
ЗВІТ 

роботи педагога-організатора за І семестр 2023-2024 н.р. 

                           Основним завданням роботи виховника та учнівського самоврядування в 

закладі освіти є представлення інтересів учнів, підтримка їхніх здібностей, прав та свобод, 

створення умов для самореалізації учнівської молоді, налагодження контактів, співпраця та 

впровадження спільних проєктів, ініційованих учнями. Саме тому члени учнівського 

самоврядування є активними організаторами, помічниками або учасниками всіх подій, що 

відбуваються у ліцеї, адже «проживають» всі моменти шкільного життя разом з усіма 

учасниками освітнього процесу і досить часто є ініціаторами певних заходів. Перший 

семестр 2023-2024 навчального року був надзвичайно насиченим. 

                         1 вересня Зірненський ліцей радо вітав своїх школярів. Учні відвідали перший 

урок на теми: "Українська стійкість: шкільні цеглинки ", "Як ти? Повертаємося до школи", 

«В єдності наша сила», «З відданістю Україні в серці»....Також батьки та учні взяли участь у 

багодійній акції "Донат замість квітів", в рамках якої зібрали 2700 грн.  на допомогу 

місцевим воїнам ЗСУ.  Діти, батьки яких загинули або зникли безвісти в результаті війни, 

отримали в подарунок набори канцелярії, необхідні для навчання, від представників 

БЦСССДМ. 

                         В День  пам'яті захисників України  члени МІГ «Волонтер» відвідали на 

кладовищі могили  місцевих  Героїв, які загинули в наслідок війни з Росією. Учні вшанували 

пам'ять воїнів хвилиною мовчання і квітами.  

                          Протягом першого тижня навчання МІГ «Юний патруль» спільно з учнями 7-

Б класу та класним керівником Марією ОКСЕНЮК повели акцію «Увага! Діти на дорозі», 

під час якої перевтілені  учні у представників патрульної поліції стежили за дотриманням 

безпечного дорожнього руху на дорозі біля ліцею, нагадували школярам правила дорожнього 

руху,  а водіям дякували за зниження швидкості поблизу закладу освіти. Також юні 

«поліціянти» відвідали учнів початкової ланки у класах та провели бесіди щодо безпечної 

дороги до школи та додому. 

                         Щороку у вересні і травні, в рамках днів Європи в Україні і  Європейського 

Союзу,  учні Зірненського ліцею ближче знайомляться з європейськими країнами під час 

різноманітних віртуальних подорожей. Цього року квест “Подорож країнами Європи” для 

учнів 9-х класів організував і провів колектив 9-А класу разом з класним керівником 

Наталією РОМАНОВИЧ. Під час квесту старшокласники повторили назви столиць, 

футбольних клубів, місцеве виробництво і національні страви європейський країн. Перемогу 

здобула команда 9-Б класу. 

                       З нагоди «Всесвітнього дня прибирання» з дотриманням правил безпеки 

життєдіяльності та обмежень воєнного часу під гаслом «Хай небо буде мирним, а Україна 

чистою!» у Зірненському ліцеї відбулася толока щодо прибирання території. 

                       В рамках заходів, організованих до Дня миру, у Зірненському ліцеї відбулася 

акція “Парасольки миру” і цікава, тепла зустріч з воїном ЗСУ, який розказав дітям про 

мужність і стійкість десантників 71 окремої єгерської бригади Олександром 

СЛАВИНСЬКИМ. Також наголосив на необхідності здобувати знання, розвиватися і 

займатися спортом задля наближення ПЕРЕМОГИ, формування стійкості нації і розбудови 

нашої держави. Учні висловили слова вдячності воїну, побажали  йому швидкого повернення 

додому, передали малюнки для його  побратимів.  

                       З метою ознайомлення  з поняттям «булінг» та його попередженням; виховання 

в учнів почуття емпатії до інших дітей; розвинути вміння шукати шляхи виходу зі складної 

ситуації; формування навиків відповідальної та безпечної поведінки впродовж тижня 

класними керівниками були проведені тематичні виховні заходи по класах. Учні говорили на 

тему «Скажи «Стоп» булінгу». З учнями 7-Б класу практичним психологом Галиною 

ПЛЕСКАЧ було проведено заняття з елементами тренінгу «Ти як?» та для учнів 5-Б класу 

моніторингове вивчення проблемного питання «Прояви булінгу у колективах здобувачів 

освіти», з учнями 3-Б класу – арт-терапія «Антистресова розмальовка». Діти отримали цікаву 

та корисну інформацію про проблему сьогодення в учнівському середовищі. Учням було 

роздано пам’ятки про те, як захистити себе і своїх друзів від булінгу, дізналися про свої 



права, обов’язки. Кожен охочий мав можливість висловити власну думку та свій погляд 
на проблему. 

                       Класні керівники 1-3-х, 5-А, 7-х, 11-го класів обговорили інформаційні 

матеріали, розміщені на стенді «Стоп, булінг!» у вестибюлі ліцею. Під час спілкування діти 

розповідали своє розуміння поняття «булінг», про види та шляхи прояви булінгу, 

висловлювали свої думки та судження щодо того, як уникнути конфліктних ситуацій, 

наголошували на тому, що тільки взаємоповага та толерантне ставлення один до одного 

допоможе уникнути булінгу серед дітей. 

                      Учні 6-х класів створили колаж «Наш дружній клас». Здобувачі освіти 9-Б, 10-го 

класів опрацювали відео презентацію про кібербулінг. Приємно, що діти чітко висловлювали 

свою думку, наводили переконливі аргументи і  дійшли  до висновку, що не потрібно бути 

байдужим, а єдність –це сила. 

                  Практичний психолог Галина ПЛЕСКАЧ підібрала цікаві матеріали про ментальне 

здоров'я, які розмістила на змінному стенді у вестибюлі ліцею та з усіма охочими провела 

акцію «Вибери сонце, дізнайся свою позитивну рису», яка надихнула учнівський та 

педагогічний колективи. 

                        27 вересня на території Зірненського ліцею відбулося свято осені "Осінній 

вернісаж" у форматі ярмарки, де діти продавали дари осені (овочі, фрукти, квіти, рослини), 

різноманітні солодощі, випічку, смаколики, дитячі поробки. Діти спробували себе в ролі 

продавців, волонтерів і покупців, отримали купу позитивних вражень. Загалом наторгували 

22859 грн. Значна частина коштів будуть спрямовані на потреби місцевих воїнів згідно 

запитів протягом навчального року. 

                         До дня працівників освіти колектив 7-А класу  підготував для всіх працівників 

ліцею цікаву вікторину “Teachers’ quiz”,  безпрограшну лотерейку і концертну програму з 

художніми номерами, під час якої діти продемонстрували свої вміння гри на гітарі, скрипці, 

акордеоні, хореографічні та вокальні здібності. Також члени МІГ "Волонтер" ініціювали 

створення квіткових корзинок для ветеранів педагогічної праці, зібрали всі необхідні 

матеріали, сформували  дев'ять чарівних букетів, прикріпили вітальні листівки, виготовлені 

гуртківцями та відвідали вчителів-пенсіонерів вдома, привітавши з професійним святом.  

                         Протягом тижня у Зірненському ліцеї  проводилися заходи щодо  актуальної 

та важливої для сучасного суспільства теми «Протидія торгівлі людьми». З учнями 2-4 класів 

проводилася бесіда на тему "Торгівля людьми: як себе захистити",  з  учнями 5-9 класів- 

тренінгове заняття "Особиста гідність. Безпека життя. Громадянська позиція", для учнів 10-

11 класів був організований перегляд  фільму "Життя на продаж". У вестибюлі закладу 

освіти були  розміщені  поради  щодо  боротьби  з цим негативним соціальним явищем. Учні 

8-А та 6-Б класів намалювали плакат «Людина-не товар». 

                       З метою виявлення, підтримки талановитої учнівської молоді, створення 

сприятливих умов для реалізації її творчого потенціалу; формування почуття військового 

патріотизму у дітей та учнівської молоді засобами українського мистецтва (на пісенних 

прикладах героїчної боротьби українського народу за самовизначення і творення власної 

держави з ідеалами свободи); популяризації української патріотичної пісні; підвищення 

художнього рівня та виконавської майстерності учасників, виховання в учнівської молоді 

художньо-естетичного смаку; підняття бойового духу та формування нового українця, що діє 

на основі національних культурних цінностей (реалізація Концепції національно-

патріотичного виховання) у Зірненському ліцеї було проведено огляд-конкурс патріотичної 

пісні "Поліська січ". Учні 2-8 класів взяли активну участь у пісенному фестивалі. Всі 

учасники конкурсу отримали грамоти і подяки. Найкращі виконавці взяли участь у І 

(відбірковому) етапі обласного конкурсу патріотичної пісні «ПОЛІСЬКА СІЧ» та здобули 

призові місця: учениця 3-Б класу Мар’яна ГУЦ  (ІІ місце у номінації «Солісти» у молодшій 

віковій категорії), керівник Тетяна ФЕДАС та дует учениць 8-А класу у складі Ольги КУСІК 

і Аліни ФЕДАС (І місце у номінації «Ансамблі (дуети, тріо, квартети, ансамблі, гурти)» у 

середній віковій категорії), керівник Алла ЄВТУШОК.  

                       06 жовтня старшокласники ліцею взяли участь у телевізійному 

Всеукраїнському уроці єдності,   присвяченому темі протидії дезінформації та маніпуляціям, 



мета якого підвищити рівень стійкості українців до пропаганди та вдосконалити навички 
критичного мислення.   

                       З метою творчого розвитку у популяризації художнього слова учні 2-11-х 

класів взяли участь у загальноліцейному огляді-конкурсі читців-гумористів "Поліські 

пересмішники", найкращий читець Тарас ЗАХАРЧУК, учень 6-Б класу став  переможцем (ІІІ 

місце) І (відбіркового) етапу обласного дистанційного конкурсу, керівник - вчитель 

української мови і літератури Юлія РАДІОНОВА. 

                       10 жовтня у рамках  Всесвітнього  дня  психічного здоров'я практичним 

психологом Зірненського ліцею Галиною ПЛЕСКАЧ з учнями 3-Б класу було проведено арт 

терапію «Антистресова розмальовка», з учнями  7-Б класу - заняття з елементами тренінгу 

"Ти як? Ментальне здоров'я" та вправи з подолання стресу, серед учнів 9-Б і 10 класів 

проведено івент "Подорож до ментального здоров'я".  У вестибюлі ліцею було розміщено 

інформацію з теми «Ментальне здоров’я»,  з яких  всі учасники освітнього процесу  мали 

можливість дізналися визначення і способи  підтримки  психічного здоров'я, поради і методи 

арт-терапій, які можна використовувати для збереження психічного здоров'я. З усіма 

учасниками освітнього процесу було проведено акцію "Вибери сонечко, дізнайся свою 

позитивну рису характеру". 

                    Надзвичайно важливі та актуальні питання щодо походження і розвитку 

української мови та писемності  обговорили учні 8-А класу з класним керівником, вчителем 

української мови і літератури Раїсою ГАВРИЛЮК під час тематичного заходу «Українська – 

мова єднання». Учні згадували вислови відомих письменників про мову, 

розглянули  трагічний календар рідної мови, декламували вірші, співали пісні, відгадували 

загадки,  інсценізували уривки творів про значення мови для кожної людини, для народу, для 

нації, її історії і культури. Тематичний урок був надзвичайно цікавим і щемливим, особливо 

у світлі сучасних подій в Україні. Також щороку старшокласники та педагогічні працівники 

ліцею долучаються до написання Всеукраїнського диктанту єдності. 

                        З 13.11.2023 по 17.11.2023 у Зірненському ліцеї проходив Тиждень безпеки 

дорожнього руху. Учні з класними керівниками повторили правила безпечної поведінки на 

дорозі, провели години спілкування з цієї теми, намалювали малюнки. Адже тема безпечного 

руху стає особливо актуальною у зимовий період під час ожеледиці та снігопаду. Для дітей 

це весела пора року -можна грати в сніжки, кататися на санках та сковзатися, а для водіїв за 

таких умов збільшується гальмівний шлях автомобіля. 

                       З 20.11.23р. по 24.11.23р. у Зірненському ліцеї проходить Тиждень знань з 

основ безпеки життєдіяльності. З учнями 1-11-х класів проведено заходи та інструктажі у 

випадку виявлення бездоглядних , підозрілих предметів, години спілкування "Безпека у 

побуті", "Пожежна безпека", "Повітряна тривога", "Енергоефективність та енергозбереження 

під час воєнного стану". Також для учнів 5-х, 7-х та 10-го класів була організована зустріч із 

старшим інспектором сектору ювенальної превенції Рівненського РУПГУНП у Рівненській 

області, майором поліції Світланою БОЙЧУРОЮ на теми : "Відповідальність за вчинення 

адмінправопорушеннь", "Булінг", "Вчинення хуліганських дій", "Порушення правил ПДР". 

                         13 листопада відзначили Всесвітній день доброти.  Було проведено акцію з 

педагогами та працівниками закладу "Зроби добру справу", з учнями 3-Б класу заняття 

"Долоньки Доброти". 

                        Міжнародний день толерантності є дуже важливим впровадженням. Це свято 

спонукає людей визнавати те, що ми різні, поважати особистість один одного - тільки так 

можна зберегти індивідуальність. Кожна людина має цінувати власні особливості так, щоб не 

відчувати ненависті до особливостей іншої людини. Саме тому 16 листопада в День 

толерантності практичним психологом Галиною ПЛЕСКАЧ  було проведено тренінг 

"Толерантність, як умова спілкування" з учнями 5-А класу, під час якого здобувачі освіти 

виготовили плакат "Кульки толерантності".  

                        В рамках проєкту "Держава починається з тебе" учні 8-Б класу Зірненського 

ліцею з класним керівником Наталією ГРИБИНЕЦЬ провели тематичний захід "10-та 

річниця Євромайдану та Революції Гідності". Директор ліцею Юрій ДОВГАЛЮК зробив 

невеличкий історичний огляд подій, учні читали вірші, виконали Гімн України, вшанували 



Героїв Небесної Сотні хвилиною мовчання. Майбутнього гідний той, хто шанує і вивчає своє 
минуле.  

                        90 років тому український народ пережив страшний і трагічний період 

Голодомору. Нажаль, багато людей померло від штучно створеного геноциду. З метою 

вшанування пам'яті всіх жертв, що загинули від страшного голоду учні 5-Б класу з класним 

керівником Оксаною ДАНИЛЬЧУК провели акцію "Незабудька"для всіх учасників 

освітнього процесу Зірненського ліцею. Діти дарували синьо-жовті квіти всім, кого 

зустрічали в ліцеї і запрошували всіх долучитися до Всеукраїнської акції "Запали свічку" у 

четверту суботу листопада о 16.00 год. Також школярі підготували тематичний захід 

"Колоски цінностей", під час якого обговорили цінність хліба, правила поводження з 

харчовими продуктами, шлях до нашого столу страв, що ми споживаємо, пригадали 

історичні події 1932-33 років та вшанували жертв Голодомору хвилиною мовчання. 

                       Роботи юної волонтерки ФЕДЮК Вероніки взяли участь у Всеукраїнському 

фестивалі мистецтв «Військові обереги від Святого Миколая». Вероніка виготовляє 

власними руками з бісеру сережки, браслети, різноманітні прикраси, замовлення на які має 

не лише в Україні, а й за її межами. 50% виручених коштів віддає на підтримку ЗСУ. 

Особливою популярністю користуються її патріотичні брелки у формі жовтоблакитних 

сердець, карти України та тризуба, які Вероніка передає особисто або через волонтерів 

нашим мужнім воїнам разом з листами і солодощами. Надзвичайно приємно почути слова 

вдячності від мужніх захисників України і передати їх Вероніці за волонтерську роботу та 

підняття бойового духу наших військовослужбовців. Також бійці передали слова вдячності 

батькам Вероніки за сприяння розвитку творчих здібностей, забезпечення матеріалами для 

бісероплетіння і виховання в дусі патріотизму. Адже «Кожна дитина народжується із 

зернятком в руці, тільки треба знайти те поле, де це зерно може прорости” (Василь 

Сухомлинський). 

                        До Дня волонтера, Дня ЗСУ, Дня святого Миколая учні, члени учнівського 

самоврядування, батьки та працівники ліцею попрацювали волонтерами над акцією "Тепло 

мого серця для українського воїна", під час якої зібрали "гостинчики" та термо шкарпетки 

для мужніх татусів наших учнів, які вдягнули форму ЗСУ і надійною стіною стоять на 

захисті наших кордонів. Також діти додали малюнки та листівки з теплими словами 

привітання, а колектив 4-А класу підготував свято для дітей військовослужбовців. Таким 

чином було зібрано і передано 18 ящиків з гостинчиками для місцевих воїнів, а 

військовослужбовці, в свою чергу, передали всім учням, батькам та працівникам 

Зірненського ліцею подяку за привітання з Днем ЗСУ. Приємно отримувати зворотній 

зв'язок, фото та відео від захисників.  

                     Учні Зірненського ліцею стали переможцями ІІ етапу ХХІІІ Всеукраїнського 

конкурсу учнівської творчості: ІІ місце в номінації «Образотворче мистецтво» виборов 

БИДНАРЧУК Олександр, учень 6-А класу, вчитель ЄВТУШОК Алла та ІІІ місце в номінації 

«Декоративно-прикладне мистецтво» - ГЕРАСИМЧУК Анна, КРАВЕЦЬ Наталія, учениці 5-

Б класу, вчитель БОЙЧУК Людмила. 

               Учні 6-Б класу з класним керівником Олесею ГАПОН та учні 10 класу з класним 

керівником Надією СУЛЬЖИК провели тематичні вечори "Дякуємо ЗСУ" до Дня Збройних 

Сил України, під час яких поринули в історію формування українського війська, співали 

повстанських пісень, писали листи українським воїнам та висловили найщиріші слова 

подяки всім, хто носить форму ЗСУ, бо за кожен день ми завдячуємо нашим військовим. 

Також написали листи подяки та вітальні листівки воїнам ЗСУ. Учні Зірненського ліцею, 

підтримали наших воїнів, читанням патріотичних віршів, Гуц Арсеній зачитав свого 

власного вірша "Незламні".  Діти малювали малюнки, писали листи подяки солдатам з 

привітаннями наших мужніх воїнів з Днем Збройних сил України!  

                      До дня святого Миколая учні початкової ланки Зірненського ліцею підготували 

Новорічно-різдвяні пісні, вірші, руханки та запросили Миколая до себе у клас. Миколай 

подякував чемним дітям за хорошу поведінку в цьому році, побажав  мирного Нового року і, 

як і годиться, приніс солодкі подарунки. Ще Миколай відвідав дітей наших місцевих воїнів, 

які наразі несуть службу, які вже повернулися додому, які зникли безвісти або загинули. 



                      Національний тиждень читання був проведений у грудні в Зірненському ліцеї. 
Це свято для всіх, хто вірить у силу слова та теплоту книги. До тижня голосних читань на 

перерві долучилися учні від 2 класу по 11клас, діти  із задоволенням читали, а інші уважно 

слухали. Галина ГЕРАСИМЧУК, завідувачка публічно-шкільної бібліотеки познайомила 

юних читачів з правилами користування бібліотекою та поводження з книгами. З учнями 5-Б 

класу була проведена вікторина "Твій друг, книга!" Діти захоплююче та пізнавально провели 

час. Також відбулася зустріч з місцевою українською поетесою, журналісткою, 

краєзнавицею, композиторкою, виконавицею пісень, етнороквиконавицею, громадською 

діячкою - Іриною БАКОВЕЦЬКОЮ-РАЧКОВСЬКОЮ. Зустріч пройшла дуже цікаво, 

захоплююче. Пані Ірина поділилася своїм бачення, хто такі митці, письменники, зачитувала 

свої твори, розповідала, що спонукало написати саме цей твір, коли саме вона написала, а 

тоді читала твори. Аудиторія в повній тиші з цікавістю слухала нашу гостю. А на завершення 

зустрічі Ірина Володимирівна викроїла нам свій час та заспівала псалму "Ой дороженька, ти, 

дороженька" та подарувала книгу #Полісся_як_Всесвіт. Ще одна цікава літературна зустріч 

відбулася у нашій бібліотеці, адже завітав письменник нашого краю МИКОЛА 

СЕМЕНОВИЧ, який з перших хвилин захопив цікавою розповіддю про історію 

безпосередньо нашого села Зірне. Пан Микола презентував свої книги: "ТРОЯНДОВИЙ 

ЗАПАХ СМЕРТІ” про події у Авганістані, "ЧУДИЛЬНИК"-нон-фікш повість про складне 

радянське колгоспне дитинство, непрості взаємовідносини у сім'ї, проведену юність на 

Донбасі, справжніх друзів та перше кохання і зраду, "БАЛАШІВКА" На стику двох окупацій 

про результати пошукової роботи автора, "СВИРИДОВА ДУБИНА" про історію роду автора, 

історію нашого народу. Пан Микола розповів багато цікавих історичних фактів нашого краю. 

На завершення зустрічі письменник  подарував дві книги для наших читачів "БАЛАШІВКА" 

На стику двох окупацій, та "ЧУДИЛЬНИК". Зустріч була надзвичайно захоплюючою та 

пізнавальною.  

На завершення Національного тижня читання, для першокласників була поставлена 

театралізована вистава, української народної казки "Колобок"  учнями 5-Б класу. Після 

вистави діти за намальованою книгою переказали казочку. Учні 3-Б класу розмальовували 

зафарбованки до українських народних казок, читали вірші, робили закладки для своїх 

улюблених книг під гаслом "Я люблю читати, щоб все на світі знати", пізніше, 

продемонстрували свої книги на виставці. 

                      До Дня  української хустки учні та педагоги Зірненського ліцею взяли участь у 

флешмобі «Моя хустина» https://youtu.be/3Z9qGnzYq-4?si=mpfWo-JbXjPJrfk_, під час якого 

продемонстрували колорит української спадщини, який є у кожному будинку- української 

національної хустки маминої чи бабусиної, а можливо і прабабусиної. Дівчатка з великим 

задоволенням позували для вишуканих фото. 

                      Вечорниці! Яку ж дивовижну традицію гуртування молоді виплекали українці! 

Унікальна й багата, своєрідна й духовна наша спадщина. Учні 11 класу з класним 

керівником Іриною СЕМЕНОВИЧ в ошатній світлиці провели українські вечорниці з 

піснями, жартами, приказками, кусанням калити і частуванням. Домашня атмосфера 

затишку, тепла і веселощів панувала серед молоді під час тематичного заходу. 

Старшокласники з повагою до нашого минулого, до історії відтворили прадавні 

традиції спілкування, щоб бодай частково відчути той особливий дух та колорит 

надзвичайно багатих українських традицій.  

                       20 грудня на території ліцею було організовано мітинг з нагоди відкриття і 

освячення меморіальних дощок загиблим місцевим воїнам. Адже на фасаді Зірненського 

ліцею було встановлено шість меморіальних дощок випускникам нашого закладу освіти, 

воїнам, які загинули за Україну, її цілісність і незалежність, за український народ, за нас аби 

ми жили в мирній і квітучій Україні Олександру СТАХНЮКУ, Андрію МОЙСЄЙЦЮ, 

Анатолію ХАРЧУКУ, Миколі МОТРУНІЧУ, Івану УДОДІКУ, Роману ВАСЮКУ. 

Старшокласники розказали присутнім біографії Героїв, всі учасники мітингу вшанували 

полеглих захисників хвилиною мовчання і покладанням квітів. Вшанування їх пам'яті -це не 

просто наш святий обов'язок, це наша шана і гордість за справжніх ГЕРОЇВ. Під час 

підготовки до заходу члени учнівського самоврядування провели дослідницьку роботу щодо 

https://www.facebook.com/hashtag/%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%81%D1%81%D1%8F_%D1%8F%D0%BA_%D0%B2%D1%81%D0%B5%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZXaximY_CceJ8pKvEMgfiu2jb0YV1viLnutG8FgKNPnM39XeVQjgusLHPiRxxcxXLmRfI-RRMFTZNsbPQH0H2TO40gWRIUVXwY0dzLZm8slTcreexbcd5axB5AIvl3cWBOJ2nxI_hWIyxtkwr7oNA16-xlFAU4gWxZWTwDg_5dSOA&__tn__=*NK-R
https://youtu.be/3Z9qGnzYq-4?si=mpfWo-JbXjPJrfk_


з’ясування біографічних фактів наших захисників, їхню службу, нагороди, місце та причини 
смерті кожного Героя, взяли участь у написанні їхньої біографії, зібранні матеріалів для 

поповнення папки «Вони боролися за нас» для музею села Зірне та шкільної бібліотеки. 

                      Члени учнівського самоврядування підготували анкетування щодо національно-

патріотичної роботи у закладі освіти для старшокласників, результати якої були використані 

під час виступу ЗДНВР Людмили НАУМЧУК з теми «Національна і громадянська 

ідентичність молоді: на шляху до плекання» на Всеукраїнській  науково-практичній 

конференції з Міжнародною участю «Проблеми утвердження в учнівської та студентської 

молоді української національної та громадянської ідентичності»  та Всекраїнській науково-

практичній онлайн-конференції «Сучасні виклики реалізації Концепції «Нова українська 

школа»: інноваційні освітні практики закладів загальної середньої освіти.  

                         З першими морозами у ліцеї розпочато Місячник «Не дай замерзнути 

пташині». Старшокласники розвісили годівнички, а учні початкових класів на перервах 

систематично підгодовують їх протягом зими. Також  у вестибюлі закладу освіти та у кімнаті 

школяра проходять активні веселі перерви за грою у настільний теніс та настільний футбол. 

                         В грудні у Зірненському ліцеї проходив фестиваль  колядок, щедрівок, 

різдвяних піснеспівів «ВИФЛЕЄМСЬКА ЗІРКА» з метою залучення учнівської молоді до 

вивчення та збереження фольклору, як першооснови національної культурної спадщини, 

виявлення та підтримки кращих художніх колективів. У фестивалі брали участь здобувачі 

освіти  1-11-х класів, які показали свої вокальні дані, артистичні здібності, майстерність 

виконання, емоційність, виразність, сценічну культуру. Переможцями  стали тріо дівчаток 7-

Б класу з колядкою «Там во Бахмуті» (класний керівник ОКСЕНЮК М.А., вчитель 

ЄВТУШОК А.А.), дует дівчаток 10 класу з колядкою «День Різдва» (класний керівник 

СУЛЬЖИК Н.О.). Ці колядки брали участь у І (відбірковому) етапі обласного конкурсу. 

                    Протягом семестру активно проводилася волонтерська робота, зокрема: було 

зібрано і передано  до КП «Комфорт» понад 10 кг. кришечок з ПЕТ пляшок в рамках акції 

«Ворогам-кришка»; сплетено і передано місцевому захиснику три маскувальних сітки; 

зібрано і передано місцевим волонтерам понад 15 ящиків консервних банок для 

виготовлення окопних свічок; активно долучалися фінансами, зібраними під час акції «Донат 

замість квітів» та на ярмарці «Осінній вернісаж» (7000 грн.), до зборів на авто, приладу 

нічного бачення, лікування, заправку бандеромобілів, закупівлі матеріалу для пошиття 

флісових светрів для нашим місцевих захисників; зібрано і передано 18 ящиків з 

солодощами, теплими речами,  медикаментами, листами і листівками для місцевих воїнів, 

діти яких навчаються у Зірненському ліцеї.  Учні 4-Б класу з класним керівником Ніною 

СОЛОВЕЙ долучилися до загальноліцейної акції  «Тепло мого серця українському воїну», а 

також провели аналогічну акцію у своєму класі, вони поділилися інформацією про  своїх 

найближчих родичів (брата, дідуся, дядька), які стоять на захисті наших кордонів, зібрали і 

передали такі ж «гостинчики» і для них. Також до Дня святого Миколая було придбано 

солодощі для дітей, чиї батьки мобілізовані, загинули, зникли безвісти або мають статус 

учасника бойових дій. 

                   Старшокласники Зірненського ліцею з шаною, скорботою і вдячністю кілька разів 

протягом  І семестру 2023-2024 н.р. брали участь у похованні місцевих воїнів, адже з 

прапорами і квітами провели в останню дорогу чотирьох місцевих Героїв: Івана УДОДІКА, 

Романа ВАСЮКА, Юрія МУЗИЧУКА та Володимира КОНДРАТЮКА.  

                    Завершився семестр участю голови та заступника учнівської ради «Лідер» Івани 

НАЗАРИШИН та Дарини ГУДИМИ в інформаційному заході "Можливості молоді задля 

сталого розвитку громади", під час якого учнівська та студентська молодь громади 

обговорила можливості створення молодіжної ради як інструмент для представлення 

інтересів молоді на рівні органів місцевого самоврядування;  створення молодіжних 

просторів як альтернативних осередків розвитку та безпечного дозвілля;  участь в грантових 

проєктах і можливостях для молоді задля сталого розвитку і розбудови Березнівської міської 

територіальної громади. 

 

 


